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Λαέ, φοβού τους δημοσιογράφους και αντικειμενικότητα φέροντας 

 

Δεν πείθουν κανέναν προβοκατόρικα σχόλια για δήθεν αποδοχή γκρίζων ζωνών. Οι θέσεις 
μας πάντα ήταν και είναι ξεκάθαρα υπέρ της λαϊκής κυριαρχίας ενάντια σε κάθε είδους 
συμφέροντα. Θέσεις που έχουμε αποδείξει και ιστορικά και στην πράξη. Δεν μιλάμε εμείς 
για γκρίζες ζώνες, δεν είμαστε εμείς αυτοί που τις δεχόμαστε, και κυρίως είμαστε οι μόνοι 
που καταδεικνύουμε στον λαό την πολιτική και τους οργανισμούς και τα οικονομικά 
συμφέροντα που τις δημιουργούν. Απορούμε τι είδους δημοσιογραφικές τακτικές 
διαστρεβλώνουν μια επί λέξει τοποθέτηση «δεν έχετε βγάλει κιχ για το γεγονός ότι όλη 
αυτή η περιοχή θεωρείται γκρίζα ζώνη» αποδίδοντας τάχα ότι εμείς χαρακτηρίζουμε την 
περιοχή γκρίζα ζώνη.  

Πάει πολύ να παριστάνουν τους πατριώτες και τους υπερασπιστές της εθνικής κυριαρχίας, 
οι εκπρόσωποι και ακόλουθοι των αστικών κομμάτων που εδώ και δεκαετίες βάζουν πλάτη 
στην εκχώρηση κυριαρχικών δικαιωμάτων. Είναι τα ίδια κόμματα που όταν το ΚΚΕ 
προειδοποιούσε ότι η Συνθήκη του Μάαστριχτ περιλαμβάνει και εκχώρηση κυριαρχικών 
δικαιωμάτων, το κατηγορούσαν ότι καλλιεργεί τον εθνικό απομονωτισμό, ότι θέλει να 
καταντήσει την Ελλάδα σαν την Αλβανία, ενώ μπροστά στο λαό ανοίγεται ο δρόμος της 
ευημερίας. Είναι οι ίδιοι εκείνοι που υπερασπίζονται τη συμμετοχή της χώρας στη 
λυκοσυμμαχία του ΝΑΤΟ, στο οποίο έχουν εκχωρήσει τα δικαιώματα στο Αιγαίο, 
μετατρέποντάς το σε μια μεγάλη ΝΑΤΟική λίμνη. Το ίδιο ΝΑΤΟ που ουδέποτε αναγνώρισε 
την ελληνική κυριαρχία στην περιοχή, ουδέποτε καταδίκασε την τουρκική εισβολή στην 
Κύπρο, και που χρησιμοποιεί χωρίς να μας δίνει λογαριασμό την γη μας για τις 
αιματοβαμένες «ανθρωπιστικές» και «ειρηνευτικές» αποστολές του. 

Εμείς είμαστε κατά της συμμετοχής της χώρας και στην ΕΕ και στον Ευρωστρατό. Στην ΕΕ 
«των λαών» που μας έλεγαν τόσα χρόνια, στην οποία το 25% ζει κάτω από το κατώτατο 
όριο της φτώχειας. Στην ΕΕ που διασφαλίζει το ευρωπαϊκό κεφάλαιο γι' αυτό και δέχεται σε 
μια χώρα μέλος της, που είναι η Κύπρος, το 40% του εδάφους της να είναι κατεχόμενο, την 
ίδια στιγμή έχει διαλύσει τη Γιουγκοσλαβία μαζί με το ΝΑΤΟ, έχει χτυπήσει τη Λιβύη, έχει 
επέμβει στο Ιράκ, έχει στηρίξει ναζιστές στο ιμπεριαλιστικό παιγχίδι της Ουκρανίας, και δεν  
θα έχει κανένα πρόβλημα αύριο ούτε αυτή ούτε το ΝΑΤΟ για τη διχοτόμηση και του 
Αιγαίου. 
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